Yemno:

e Bviuucaume:

70 :5 15-6
14 -7 90-18
98 — 18 72 : 12
830 :5 6 + 90
16+64 96:16

30 6




Yemno:

* Bbideaume ueayro uacmv Opoou:

11 25 31 17 36
8 17 41718




Yemuo:

Jeiicmeust:

° Buvinoa

4 2 7 3

11 7 11 7




CaooiceHue cMewaHHulx
yuceaAa.




Paccmompum npumep:

 Haiidem 3HaueHue cymmul:
2
16§+13l\= 16 > :13—|—%:
8 4 8 8
( A S
(16+13)+ 5 ;212292
8 8 3




Ipumep 2:

 Haiidem 3HaueHue Cymmul:

N
6£+3l=6:5:3+§:
6 2( \6 6
(6+3)+ SR IR B A
6 6 6 3
| |
9+1—=10—.
3 3



I'IpaBMna CIMOXeHnsA CMeLllaHHbIX Ynucern

+




Yemuo:

e BvtnoaHume caodceHue:

a)21+1; 6)4+2%; B)4%-|-§; r) 1i+2i;
3 5 T 7 12 12

z{)3§+ll; e)8§+2g; X) 6l+3l; 3) 7i+51.
9 9 S 35 2 4 § 4



YnpaycHeHun:

* N2 376 (a; 6; 0; e)
* N2 379 (a)
e Pecuuenue:

\3 \5
2)24+12=2% 1202 12 30010 sl6 1
3 71003 75 03 15 15 15

* N°389
P =AB + BC + AC;

\4 \5 \2
P=32 +2% +2% =78+1250+14=73—7=81—7(M).
20 20
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JlomawHee 3adaHue

Buiyuums npasuao caodxiceHus
CMEUWaHHbLx yucea n. 12 (1),

NC 414
NO 416 a
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Hmoe ypoxa:

Ciopmyaupyume npasuno
CAO0HCCHUSA CMECUILAHHDBIX HUCeA.
Pewwtumv ycmmuo:

a)1+21; 0) 8%+ll; B) 18§+li.
16 D113 5 10







